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23ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 17.10.2023 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

   

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes de:  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 53/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Jonas Cavalcante Matos”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 54/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que 

“Concede a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Pedro Sousa de Oliveira”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 55/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imepratrizense ao Sr. Ricardo Máximo Pires de Mesquita”; 

• Projeto de Resolução nº 08/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Cria a Campanha 

Parlamento Amigo do Sangue no âmbito da Câmara Municipal de Imperatriz”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

• Nº 518/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica da Rua Nove de Junho, entre as Ruas 10 e Vitor Pereira, no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 519/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da sinalização horizontal 

e vertical das Ruas A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, L, M, N, O, P e Q, em todas as suas extensões, no Bairro Sebastião 

Régis; 

• Nº 520/2023, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação das Ruas do Residencial Dom Afonso Felippe Gregory; 

•  Nº 521/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da reforma e 

ampliação da Praça Mané Garrinha, bem como da pista half (skate); (matéria retirada de pauta) 

• Nº 522/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, e ao presidente da Agência Executiva 
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Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, do recapeamento asfáltico e drenagem profunda 

da Avenida Imperatriz, Parque Planalto; 

• Nº 523 /2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, a limpeza dos 

Riachos que cortam os Bairros: Vila Lobão, Vila Redenção l e ll, Parque das Estrelas, Parque das Palmeiras l e ll, 

conjunto Brasil Novo, Vila Brasil e Jardim Tropical; 

• Nº 524/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, e à deputada estadual Janaina Lima Araújo Ramos, e ao Prefeito de Imperatriz Francisco de Assis 

Andrade Ramos, da perfuração de poços artesianos nos Povoados Coquelândia e Petrolina. Ressalta-se que foi 

aprovada a Indicação de nº 15, de 09.02.2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, com o mesmo 

pedido; 

• Nº 525/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para a 

revitalização e modernização do terminal de integração Freitas Filho para possibilitar um espaço mais moderno, 

que possa dar um conforto maior aos usuários; 

• Nº 526/2023, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação da faixa de 

pedestres com redutores de velocidade (tachões) na Rua Petrônio Portela, entre as ruas C e Laranjeiras, em frente 

à Igreja Assembleia de Deus Manain, no Bairro Asa Norte. 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 38/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes 
Batista, que “Dispõe sobre a criação da procuradoria da mulher no âmbito da Câmara Municipal de Imperatriz 
e dá outras providências”. 


